QIWI Кошелек

Использование сервисов QIWI Кошелька и карт QIWI осуществляется в соответствие с офертами. Регистрируясь в этих системах, а также используя системы по назначению, вы подтверждаете своё согласие с их условиями.
QIWI оставляет за собой право вносить изменения в оферты и тарифы QIWI Кошелька. О внесении изменений и/или дополнений в оферты QIWI обязуется информировать Вас не менее чем за 3 (три) дня до их вступления в силу, путем размещения их на сайте.
Вы обязаны обращаться к сайту Сервиса не реже чем один раз в 5 дней за сведениями об изменениях и дополнениях оферты. QIWI не несет ответственности за не невозможность ознакомления Вами с изменениями и дополнениями в оферту и тарифы.

Создание Учетной записи в QIWI Кошельке
При создании QIWI Кошелька укажите принадлежащий Вам номер телефона, в отношении которого Вы имеете действующий договор с оператором сотовой связи, оформленный на Ваше имя.
Договор и Ваш паспорт, а также иные документы (в случае необходимости) потребуются Вам для подтверждения Вашей личности в QIWI и принадлежности Вам прав владения Учетной записью в QIWI Кошельке. Регистрируясь в QIWI Кошельке Вы даете согласие на обработку Ваших персональных данных QIWI, а QIWI обязуется осуществлять постоянный контроль за сохранением их конфиденциальности. 
Если вы планируете прекратить пользоваться номером телефона, на который зарегистрирован QIWI Кошелек, не забудьте перед этим вывести деньги с баланса QIWI Кошелька и оставить заявку на его удаление на сайте.
Не забудьте зарегистрировать QIWI Кошелек на новый номер, чтобы вновь пользоваться Сервисом.

Использование QIWI Кошелька
Учетная запись в QIWI Кошельке не является банковским счетом – Ваши электронные денежные средства учитываются QIWI на предоплаченных картах, которые составляют баланс QIWI Кошелька.
Информация о каждой совершенной Вами операции, а также о взимаемых за платежи комиссиях в QIWI Кошельке отражается в разделе «История» на сайте Сервиса. Вы обязаны проверять информацию в разделе «История» не менее 1 раза в день, в противном случае QIWI не несет ответственности в связи с тем, что Вы не получили информацию о совершенных операциях.
 
Если Вы не совершаете платежей в Сервисе более 180 дней подряд, QIWI начнет взимать плату за неактивность. Если Вы не возобновите использование QIWI Кошелька, Ваша Учетная запись будет удалена по достижении нулевого баланса.
QIWI вправе списывать денежные средства с баланса Вашей Учетной записи в установленных законодательством РФ и офертой случаях.

Лимиты и идентификация 
Возможности Вашего QIWI Кошелька ограничены лимитами согласно оферте и законодательству РФ. Вам потребуется пройти процедуры идентификации для получения доступа ко всему платежному функционалу QIWI Кошелька, а также в любое время по требованию QIWI при возникновении угроз мошенничества.
Всю информацию о порядке и способах прохождения идентификации Вы сможете найти в разделе «Идентификация» на сайте.
 
Конфиденциальность в QIWI Кошельке
Вы обязаны хранить в тайне и не сообщать третьим лицам пароли, коды, логины для доступа к Вашей Учетной записи в QIWI Кошелке, Вы также обязаны хранить мобильный (сотовый) телефон, в котором установлена sim карта, в недоступном для третьих лиц месте.
В случае передачи Вами этих данных третьим лицам, Вы в полном объеме несете ответственность за действия, совершенные такими третьими лицами с использованием Сервиса, а также за ущерб, причиненный ими Сервису и Вашей Учетной записи (включая совершение платежей за счет средств, находящихся на балансе Вашего QIWI Кошелька).

Безопасность в QIWI Кошельке
QIWI принимает все возможные меры для обеспечения безопасности совершаемых Вами платежей и предотвращения мошеннических операций. В случае возникновения подозрений о несанкционированном доступе, а также в случае нарушения Вами порядка использования Сервиса, QIWI имеет право приостановить совершение Вами платежа или ограничить использование Вами Сервиса.
В случае принудительной блокировки QIWI кошелька Вам потребуется подтвердить Вашу личность и права владения Учетной записью - предоставить требуемые документы, включая паспорт и договор с оператором сотовой связи. 

Удаление Учетной записи в QIWI Кошельке
Для расторжения договора об использовании QIWI Кошелька по Вашей инициативе Вам необходимо заполнить форму на сайте, иные заявления, письма, запросы не принимаются QIWI к рассмотрению.
В случае блокировки Вашей учетной записи Вы не сможете самостоятельно удалить Учетную запись и вывести Ваши электронные денежные средства до подтверждения Ваших прав на них.
[bookmark: _GoBack]QIWI оставляет за собой право принудительно расторгнуть с Вами договор об использовании Сервиса в случае нарушения Вами его условий или по иным основаниям, предусмотренным действующим законодательством РФ, без дополнительного объяснения причин.
В этом случае Вы будете уведомлены письмом на электронную почту (e-mail), указанную Вами в Сервисе.

Внимательно ознакомьтесь с офертами и использование QIWI Кошелька и карт QIWI будет для Вас максимально простым и комфортным.

